

Sprostowanie

Numer: 196917 - 2008; data zamieszczenia: 22.08.2008

Ogłoszenia zamieszczonego przez Wielkopolskie Centrum Onkologii, 61-866 Poznań, ul. Garbary 15, tel. 061 8540500, fax. 061 8521948 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 194408/2008

W ogłoszeniu jest: pkt IV.3.4 Termin składania ofert: 03.10.2008 godz. 9.00

Powinno być: pkt IV.3.4 Termin składania ofert: 03.09.2008 godz. 9.00